

# 十一世班禅在玉树举行超度祈福法会

新华社青海玉树5月14日电 在青海玉树“4·14”7.1级地震发生后一个月的今天，中国佛教协会副会长第十一世班禅额尔德尼·确吉杰布来到地震重灾区的玉树州结古镇，在结古寺举行超度祈福法会。

十一世班禅抵达玉树后，立即赶赴受灾严重的结古寺，在结古寺用帐篷临时搭建的经堂里举

行超度祈福法会。法会庄严肃穆，十一世班禅与结古寺数百名僧人一起念诵了《圣称颂文殊师利名》等祈愿经，超度在青海玉树地震中遇难的同胞亡灵，祈福灾区有情众生早日克服地震灾害，重建美好家园，过上平安的日子。随后，十一世班禅又与随行僧人走到大经堂广场，面朝地震遇难同胞火葬处念诵超度亡灵的《菩萨

行回向经》。

当天下午，十一世班禅又赶往在地震中全部毁坏的禅古寺等地察看灾情，听取受灾情况介绍，慰问僧众，为数千名灾区僧俗群众摸顶赐福。十一世班禅还看望慰问了一直在救灾一线奋力抢险救灾的人民解放军和武警官兵，感谢他们为玉树灾区人民所作的贡献。

## 点灯人

5月13日，在玉树结古镇格萨尔广场附近的帐篷里，南泽在点燃酥油灯。初夏的格萨尔广场，炙热的阳光下，糞桑独特的香气弥漫着，耳边不时飘来诵经声。循声而去，一顶蓝色的救灾帐篷中，几百盏酥油灯静静燃烧着。南泽说：“我们从4月16日开始在这里点酥油灯，按照当地的习惯，要点上49天。4月16日我们遇到一个卖酥油的老板，买了半车酥油。我们最多的时候一天能点七八千盏酥油灯。”从那天开始，南泽就和他的朋友们轮班，日日夜夜守护着酥油灯。（新华社发）



## 揭秘世博会上国宴菜“一品雪花牛”



这才了解到原来“一品雪花牛肉”正是产自这里——隶属于大连雪龙产业集团的雪龙牧场。

雪龙牧场是集生物工程育种、育肥和屠宰加工为一体的现代化产业园区。牧场三面环山、空气清新，所养殖的黑牛个个膘肥体壮、长势喜人，它们听音乐、喝温水、睡稻草软床、吹风扇，享受机械“按摩”。

2010年上海世博会欢迎晚宴上的“一品雪花牛肉”是雪龙黑牛的5A三角牛腩部位，该部位每头牛身上只能产出3公斤，其脂肪沉积均匀、色泽光鲜、入口即溶，堪称牛肉的极品。在如此盛大的宴会上得到各国贵宾的喜爱和称赞也谈不上为奇了。（据新华网）

在4月30日晚欢迎上海世博会各国贵宾的晚宴上，宴会菜品尽显“海派”风味，正餐包括：荠菜塘鲤鱼、墨鱼籽花虾、春笋相豆苗、一品雪花牛。其中，“一品雪花牛”格外受到国内外贵宾的青睐，认为其风味、特色均可以与日本神户牛肉相媲美。一时间，这到底是什么牛肉？产自何方？成为了众多记者和网友调查和追踪的热点。

5月4日，朝鲜劳动党总书记金正日在访华期间走进了位于大连瓦房店市的雪龙牧场，参观大连雪龙产业集团，详细了解肉牛品种培育和养育成本等情况。随行人员

世博看台 漆耐擦洗 洛阳大豫实业有限公司 协办 市区专卖店 电话:68623600 欧亚达负一楼

## 疑遭野狼杀戮 贺兰山60多只岩羊断颈而死

新华社呼和浩特5月14日专电 据贺兰山自然保护区介绍，近日，贺兰山自然保护区水磨沟管理站护林员在巡山过程中发现有60多只岩羊被咬断脖子致死。

经过动物专家现场足迹勘验，这些岩羊全部是被犬科动物咬死的。而且此次死亡岩羊数量非常多，全部被咬断脖子，并且很少有吃的痕迹。据动物专家介

绍，这种现象被称为食肉动物的过杀行为，在动物界狼的此类特征较为明显。由于没有目击者，是不是狼所为，专家还需要做进一步的调查和研究。

据了解，贺兰山南北走向，动植物呈多样性。史料记载，山中曾有豹等猛兽出没。根据记载，贺兰山已有30年未发现过狼的踪迹了。

洛阳网 洛阳人的网上家园 WWW.LYD.COM.CN 点击生活 服务无限 地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618